

温“鑫”倍至,佳“苑”共赏。11月21日,河南十八个省辖市媒体鑫苑品鉴之旅温“鑫”开启,来自报社、广播电视台的媒体代表走进鑫苑名家、鑫苑府,见证鑫苑以“品质地产”和“科技地产”的开发建设理念“创享智慧城市家园”,感受鑫苑立足中原、面向中国、放眼世界的多元化发展战略和国际化发展蓝图,“住鑫苑,是心愿”的业主心声给参加采风的媒体人士留下了深刻的印象。



媒体代表在鑫苑国际生活俱乐部合影

豫见鑫苑 印鉴初心 河南十八省辖市媒体鑫苑品鉴之旅温“鑫”开启

鑫苑地产 立足中原

品鉴活动第一站是位于郑州市金水区鑫苑路与福彩路交会处东北角的鑫苑名家。这个小区占地331亩,建筑面积约37万平方米,由多层、小高层、高层住宅和别墅组成,社区内绿树成荫,流水瀑布,景色怡人,业主生活悠然自得。社区里的河南省实验幼儿园分园、河南省实验小学外国语分校成就了众多业主“上学就在家门口”的美好愿望。社区里的鑫苑国际生活俱乐部组织健全,设施齐全,智能化物管系统应用广泛,获得了“全国先进基层党组织”“全国文明社区”“中国幸福小区”等多项荣誉。

品鉴活动第二站是位于郑州市二七区京广路与南三环交会处附近的鑫苑府。项目南临南水北调运河和滨河公园,总建筑面积约53万平方米,以“匠心、人文、低碳、精细”的开发理念缔造城南低密高层奢居。合理的户型设计、多层次景观绿化、清水样板间高品质交付标准等赢得了媒体人士的一致好评。

鑫苑中国 世界共享



媒体代表听取鑫苑府项目介绍

有朋自全省来,不亦乐乎!鑫苑集团副总裁兼河南公司董事长聂亚云在欢迎词中简要介绍了鑫苑的企业文化和不平凡的发展历程,企业崇尚荣誉、捍卫责任、创造价值的核心价值观,创享智慧城市家园的企业使命,追求进步、超越自我的企业精神,共生共赢、合作分享的文化机制,国际化科技地产生态引领者的企业愿景,给大家留下了深刻印象。

据了解,1997年创立于郑州的鑫苑集团,2006年率先走出河南,拓展济南、苏州等地,启动全国化布局战略,并首次入选中国房地产百强企业。2007年,鑫苑成功在美国上市,成为中国率先登陆纽交所的房地产开发企业。2008年,鑫苑总部迁至北京,全面开启了立足北京、面向全国、放眼世界的国际化战略格局。2012年,鑫苑成功在纽约购得优质地块,成为中国率先在美国全产业链独立开发的地产企业。

目前,鑫苑集团已经成为拥有地产开发、产城运营、融资代建、物业管理、商业管理、智慧科技等全新版图的国际化集团公司,并连续15年跻身中国房地产百强企业。

作为首批赴美上市、进军海外的中国房地产企业,鑫苑集团业务已经辐射美国纽约、洛杉矶,英国伦敦,马来西亚等,旗下的区块链业务已经拿到多项专利。

鑫苑集团旗下的鑫苑物业服务集团具有国家一级物业管理企业资质,是中国物业管理协会副会长单位。2019年,鑫苑物业服务集团在港交所成功上市,是中国中部区域第一家在港上市的物业公司。

“鑫鑫”向荣,“苑”远流长。鑫苑集团不仅是河南本土房企走出河南、多元化发展的一面旗帜,也是中国房企走向世界、走科技化发展之路的一个标杆。

文图 京九晚报全媒体记者 徐凌



11月21日,位于珠江路与紫荆路交叉口东北角的正商书香华府美学生活体验馆开放暨风靡全球的大型儿童剧《大闹天宫》商丘站活动启动仪式盛大举行,来自四面八方的人们在这里参观景观示范区,观看精彩演艺,参与幸运抽奖,8层、9层电梯洋房和27层瞰景高层住宅受到市民青睐。京九晚报全媒体记者 徐凌 摄



11月22日,中建观湖宸府首次开盘选房活动在信华建国酒店举行,建筑面积约105平方米~139平方米低密美宅开盘热销。观湖宸府是中建七局地产集团进驻商丘的首个高端产品序列,与商丘古城为伴、与华夏游乐园为邻、央企地产匠造、新中式人文建筑、首开特惠等是项目开盘热销、当红不让的重要因素。京九晚报全媒体记者 徐凌 摄



图说新闻



11月21日,润泓崇文院跑神计划微公益活动在项目新生活体验中心举行,报名跑神计划并成功通过审核的运动爱好者在这里领取了属于自己的脸贴、手环、号码簿、运动衣等装备并参观项目。现场举行的“爱心竞拍”活动,电视机、电磁炉、挂烫机、多功能电锅等被来宾以超低价格拍走,竞拍所得款项全部捐给商丘好人爱心早餐点。京九晚报全媒体记者 徐凌 摄



11月22日上午,常春藤畅馨园智慧康养体验中心及样板间开放仪式在位于华夏路与张巡路交叉口西北角的项目所在地举行,歌曲、舞蹈、魔术、杂技等文艺节目受到市民欢迎,智慧康养体验中心先进的医护设备和免费体检活动受到市民称赞,建筑面积约70平方米的公寓样板间深受关注。京九晚报全媒体记者 徐凌 摄